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* Previo a la entrega del trabajo de manera fisica y virtual que = a 3 puntos se realizara la prueba
sobre 7 puntos

¢+ Los siguientes polinomios descomponer en factores, si:

1) 2m*y —6my*+3my

2) 6xc-12 Jxec-3xc
3) kP+12+ 4k +3k°

2 3 14
) mT+m"—-m" = m

$) (x+3)? (x-p) = (xi-p?)
6) (z—x—-y) 2Qa-b)(z—x—-vy) 2a-b)

0,15 0,125 1 0,75 1,10

1
0125 37— 1245 _o128 1,125 3 2220
7) 2—==Vk 1 moas — 0,60k 0ezs m®75 + 1= 3Ym080 [k 090

1 0,225
16

8) (x —y)?—(3y + 2x)? reducir a su maxima expresion
9) 0,125 3 + (f + )3

10) (a + b)* — (3b — a)*

1) 8°%—256

12) (f+2)'—(2F-3)°

13) 9u'— 1—4v? +4v

19 x? +y?*-2xy—-2a-a?-1

15 wi—2wx—x*-2xTy -y i+x?
16 wi-3ywlal+at

17) 40*+R*

18) 14 +20E* —E+12E°

19) m*=10m* +9~18m +19m*

-

20) 4u? - 2xy-1Ruv-x?+9vi -y
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h) Qué wse Relacifn
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hallaga

@) FL producto (actesianc A x

i) Debarminar las Relaciones:

el

Il

B,): !) (x:4)/ x

R =
5

(x,7) /2%
R={(xy)/ x<y}

35¥{ (%:9)f % +

=1}

Re=H{xiy}/ 3x =2 =y}

' 3) Contestar correctamente:

1) Qué es Dominiu 7
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\ * 1) Contestar carrectementa;
a) Qué es producta Cavtesicny 7
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Sean los conjuntos: A= W2y 3,0,2:3 17 ¥
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; D& las Relaeiones siguientes. indicar cufles son Fug

b) yué es Codomiaio o Recorrlido ?
c) Indicar las posibles cerrespondencias eitre al
pomiaio y Codominio de una Relaciba ?
d) ué es Puncidn 7
3'4) Determinar el poninic y Codominio Jde las Relaciones
. =sixuientes ;

2) R =1{(2,1) (%0) (3,1) (3,2) (3,0) ]

b} R ={(-1,0) (0,1) (4,2) (2.3)}
5 | 185 ’ A A

©)-R ={(a,0) (b,e) (byd} (c,a); \

ciunes ? ) : ¢ -
a) K {(a,b)(a:c)(a,d)(bsd)(b,c)3 el
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c) R =1(3,2){4,2)(1,2)(3,2) } R
A} o= ¢ {3,4)(5,6)(3:5)(2,4)(1.4204,5;"
e) 4 - B £} . 3
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&) Demustrar las sigulentes igualdades:

si f: h=n , f(x) = 2X2—3:{.+2 , entoances:
a) £(2) = 4 ., n) £(-0,2) - £(1/2) = 1,68
7) 8i f: K=K, f(x) = %E% , x# 2 : demostu.ar que

£(-2) = £-3/2) _ _ 45/496
£(1/2)

d4) f: k—=h ,
¥ — f(x)= 2x-1. demastrar que:

£[2(-0] - £ [ &3] =-15
¥j) f:R—>R
x —>y=0,2x + 0,25, demostrar que :
£(C,2) + 2 £(-0,3) = 0,67
10) fin— k, °
x — y=100xz°-10x~0,2 , Jemcstrar gue:
£(0,04) = 0,44
19) E:R, =R 5
' x> f(x)= - 1/2 x° + 2x - 1/6, demuvstrar gue:

£(~2) + £(0) = ~ 19/3-

12) fik = h

. _ 3%40 ] # -0, . 7
% —» Y= 13‘_'\,2?:)_%_,5 X 7 5 5

-

66
£(0) = 2 £{0;2) = =5

13) f:R—B F(x) = Jox>= x4 2,5 Hallar:

L(-;ﬁ\;f[f(i)] __

1890

o if[f(o)l

301
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ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DE CHIMBORAZO
FACULTAD DE RECURSOS NATURALES

ESCUELA DE INGENIERIA: V }!
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Lex) = ax+ i ij\; 3% 4| 5 hi(x):= sxy 2
X 2 - |X 3

L) fj(x)+3h(xi]‘[$(x)4 lj(ﬁ)J
iL) [ 40 » l'zt)\):[- [l‘(x); h(X)J
i) 3(x) ~ 2{(x)

3h(x) S(X)
) TPx)ogC)Tw[glx)e h(x) ]

f} Raougae 2au ;onvm_) Aro Lt ey S @ »}m&i 3 m(x) - axi x4t a (k) 3x—1] P(X)-‘ X+ 2
L'

b)) a0 =p&) ]t [3pe) -mix)]

) EM(")“PCX):‘“ [n(x)-—p(%)]

4 ) Am(x) = 3pLx)
px) + Nx)
W) Mmx) e v (x)

Pix) e m(x)



TRABAJO 1° SEMESTRE

w.- Sean f(x)=2-3x, g(x)= x>—3x+ 2, determine y simplifique:

H g(x)—g(5)

p L@ Q)

x-5 x-2
gy LLEE 3 )~ (%) vy BLx+4) - g(x)
3 4
2.- Resolver las siguientes Funciones Reales:
a) Si f:R->R; f(x)= xt; , (x#2),demostrar que : f(—2)-—f(—%)=_1_5_

f(3) 196

b)Si f:R—>R; f(x)=—3x+2x- ¢, demostrar que: f(-2)+ f(0) = - =

©)Si f:R>R; f(x)= 3x+00,52 ,(xatO,S),demostrarque:f(O)—2f(0,2)=—£§—
x+0,

35

d)Si f:R—>R; f(x)=10x"—x +2,5 demostrar que: {(_Z)l_f[f(i)]— =y

Lo T[] 37

‘.-Sean f(X)=yx+l A g(x)=2x-7:

a) Determinar ( fo g )(x) y su Dom , Rec
b) Determinar (go f ) (x) y su Dom , Rec

F-sen 0= A g=2

x+1
a) Determine (fo g)(x)

b) Determine ( fo f)(x)
a) Determine (go f) (x)

*Sean f(x)=2x+3 A g(x) =,/;; h(x)=—l—,dctenninar.
x

a) (hogof)(x)
b) (gofoh)(x)



-’Sea f(x)=5x—-3,determine g(x) demodogque (fog)(x)=2x+17

'Sea f(x)= 2x5+3 ,determine g(x) demodoque (fog)(x)= x

8.- Resolver y demostrar las siguientes Funciones Inversas en forma Gréfica y Analitica,

Analizandoque (fo /™' ) (x) =x A (f e f)(x) =x (en e Sowarz)

5
) f(x)=—=
o —
2
i) f(x) = x°-3x-10
-5
2x-8
REA T
iV) f(_x): ..____.vx+5
x-3
‘ 2x?-1
v) f(x)= xi—Z
: _ 3x+15
VI) f(x)_ x2+3

M. Wares Velaseo. 4



